
 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
10ο Διεθνζσ Φεςτιβάλ Σουριςτικών Σανιών Αμοργοφ 

17ο υνζδριο Πολιτιςμοφ και Σουριςμοφ «ΤΠΕΡΙΑ» 2019 
  
Ο Πολιτιςτικόσ φλλογοσ Γυναικών  Αμοργοφ, με τθν ςυμμετοχι του Δήμου Αμοργοφ,  και τθ Περιφζρεια 
Νοτίου Αιγαίου, είναι ςτθν ευχάριςτθ κζςθ να ανακοινώςουν το 10ο Διεθνζσ Φεςτιβάλ Σουριςτικών 
Σαινιών Αμοργοφ το οποίο κα πραγματοποιθκεί ςτθν Αμοργό από τισ 31 Οκτωβρίου ωσ τισ 5 Νοεμβρίου, 
2019. 
Το 10ο Διεθνζσ Φεςτιβάλ Σουριςτικών Σαινιών Αμοργοφ είναι αφιερωμζνο ςτο Γάλλο ςκθνοκζτθ Λυκ 
Μπεςόν για τθ ςυνειςφορά του ςτθν ανάπτυξθ τθσ Αμοργοφ χάριν ςτθ διάςθμθ ταινία του «Απζραντο 
Γαλάηιο». Ο κφριοσ ςτόχοσ του Φεςτιβάλ Τουριςτικών Ταινιών Αμοργοφ είναι να δθμιουργιςει μία διεκνι 
πλατφόρμα, που κα ςυμβάλλει ςτον παγκόςμιο τουριςμό μζςω των οπτικοακουςτικών μζςων.  
Το Φεςτιβάλ Τουριςτικών Ταινιών Αμοργοφ είναι μζλοσ τθσ CIFFT (Comité International des Festivals du Film 
Touristique.), μιασ Διεκνοφσ Ομοςπονδίασ Φεςτιβάλ με ζδρα τθ Βιζννθ.  
 Πλεσ οι προβολζσ και οι διαλζξεισ κα είναι ανοιχτζσ ςτουσ κατοίκουσ και ςτουσ επιςκζπτεσ τθσ Αμοργοφ 
ώςτε να ςυλλζξουν πλθροφορίεσ για τισ τρζχουςεσ εξελίξεισ ςτουσ τομείσ του πολιτιςμοφ και του τουριςμοφ 
που κα βοθκιςουν ςτθν τουριςτικι ανάπτυξθ τθσ περιφζρειάσ μασ. Υπάρχει πρόςβαςθ ςε ΑΜΕΑ. 
 
Ραράλλθλα, κα λάβει χώρα το 17ο Διεθνζσ υνζδριο «ΤΠΕΡΙΑ» 2019 για τον Πολιτιςμό και τον Σουριςμό,  
αφιερωμζνο ςτο «Πολιτιςτικό Σοπίο» και κα εςτιάςει: Στθν Γαςτρονομία, ςτθν Οικολογία, ςτθν Αγροτικι 
Αρχιτεκτονικι Αμοργοφ και ςτθν Unesco. 
Το Συνζδριο ζχει ωσ ςτόχο τθν προώκθςθ του πολιτιςμοφ και του αειφόρου τουριςμοφ τθσ Αμοργοφ, τθσ 
περιφζρειασ των Κυκλάδων & τθσ Ελλάδασ, κακώσ και τθ διαφφλαξθ του τοπικοφ και διεκνοφσ 
περιβάλλοντοσ,  και κα λάβει χώρα ςτο Ξενοδοχείο Aegialis Hotel & Spa,  ςτθν Αιγιάλθ. 
 
 
Φζτοσ, για τζταρτθ φορά ςτθν ιςτορία του, ο κεςμόσ Διεκνζσ Φεςτιβάλ Τουριςτικών Ταινιών Αμοργοφ, φιλοξενεί μια 
ιδιαίτερθ ενότθτα με κζμα «Τα άτομα με ειδικζς ανάγκες στη σύγχρονη Κοινωνία». Η ενότθτα αυτι υλοποιείται ςτο 
πλαίςιο του Επιχειρθςιακοφ Προγράμματοσ «Ανάπτυξθ Ανκρώπινου Δυναμικοφ, Εκπαίδευςθ και Δια Βίου Μάκθςθ» 
και ςυγχρθματοδοτείται από τθν Ευρωπαϊκι Ζνωςθ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εκνικοφσ πόρουσ. 
Πρόκειται ουςιαςτικά για το Επιχειρθςιακό Πρόγραμμα του ΕΣΠΑ που αςχολείται με τθν εκπαίδευςθ και τθν 
απαςχόλθςθ. Μερικοί από τουσ ςτόχουσ τθσ προςπάκειασ αφοροφν: 

 Στθν ανάπτυξθ και αξιοποίθςθ των ικανοτιτων του ανκρώπινου δυναμικοφ τθσ χώρασ, 

 Στθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ τθσ εκπαίδευςθσ, τθσ Δια Βίου Μάκθςθσ, τθσ ευαιςκθτοποίθςθσ για τθν 
περιβαλλοντικι εκπαίδευςθ, 

 Στθ ςφνδεςθ τθσ εκπαίδευςθσ με τθν αγορά εργαςίασ και 

 Στθν ενδυνάμωςθ τθσ κοινωνικισ ςυνοχισ και τθσ κοινωνικισ ζνταξθσ ευάλωτων κοινωνικά ομάδων (ΕΚΟ). 
Η προβολι των ταινιών του αφιερώματοσ είναι δωρεάν για το κοινό και εξαςφαλίηεται θ πρόςβαςθ ςε ΑμεΑ. 
 
 

 

http://www.cifft.com/

